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Bacalaureat, mai 2022
Proba E. c)
Matematicid M_mate-info
Filiera teoreticd, profilul real, matematica-informaticd
e Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda zece puncte din oficiu.
e Timpul efectiv de lucru este de trei ore.
SUBIECTUL I (30 de puncte)

Sp | 1. Calculati suma primilor zece termeni ai progresiei aritmetice (¢, )., , stiind ¢ a, +a, =10.

sp 2. Determinati modulul numarului complex z =i(1—1).

Sp 3. Rezolvati in multimea numerelor reale ecuatia 2" +2°7* =9,

4. Calculati probabilitatea ca, alegdnd un numér din multimea numerelor naturale de doua cifre, acesta sé fie
SP | impar.
5. Se considera punctele 4, B si C astfel incAt AB=4i—3; si BC=2i—5;. Determinati lungimea

Sp T
vectorului AC .

o ; ... . slna—cosa
5p | 6. Stiind ca Iga=\/§ si aeR , aritati ca 7_=2~\/§.
cosa+sina

SUBIECTUL al II-lea ( 30 de puncte)
a 1 1

1. Se considera matricea A(a)=|1 a+1 1|, unde a este numir real.
1 -1 1

S5p | a) Aratati ca det (A(3)) =10.
5p b) Demonstrati ¢a, pentru orice numar natural 7,7 > 2 rangul matricei A(n) este egal cu 3.
¢) Aratati ca inversa matricei A(m) nu are toate elementele numere intregi, pentru orice numar

Sp natural m, m=2.

2. Pe multimea numerelor reale se defineste legea de compozitie asociativd xoy =—-2xy+10x+10y—45.
Sp | a) Ardtati cd xo y=-2(x—5)(y—5)+5, pentru orice numere reale x si y.
b) Calculati 102030...02022.

5p | ¢) Determinati perechile de numere naturale (m, n) pentru care mon =27.

SUBIECTUL al Ill1-lea ( 30 de puncte)

1. Se considerd functia f:R >R, f(x)=4x—In(x"+1) .

2
2(2x"—x+2) ‘e

S5p | a) Aridtaticid f'(x)= . ,xeR.
x“+1
b) Calculati lim /' (x).
5 s ‘ L
B ¢) Demonstrati ca functia f* este bijectiva.
Sp
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2. Se considera functia f:R — R, f(x)=1_22_x_2i_
x*+3 x+3
2
1
s5p | a) Aratati ca j(x2 +3)- f (x)dx -3

i
!

b) Aratati ca If(x)dx = l—lng—ﬂ—\ﬁ :
0

5p 9

1
P ¢) Pentru fiecare numar natural nenul » se considerd numarul /, = I I (x)dx. Aratatica lim/, =0.
n—>w
0
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